

两条好消息!

被挖眼男童斌斌 恢复情况良好



这张由深圳希玛林顺潮眼科医院提供的照片是斌斌妈妈帮助斌斌复视训练老师安排的功课

山西被挖眼男童斌斌9月10日在深圳希玛林顺潮眼科医院成功进行了右眼义眼植入及左眼自体脂肪瓣移植手术,11月22日,院方公布了斌斌佩戴义眼片后的照片,其中一张照片中的斌斌面带笑容在室外玩耍,看起来与普通儿童无异。

据斌斌的主刀医生范若思表示,义眼片的护理很简单,不需要每天取出,只要每月一次取下义眼片清洗眼眶及义眼片,每年打磨一次以保持亮度,或调整大小即可。日常可滴眼药水以滋润眼睛。

据新华社

警方公布“三小孩扶老太太”事件调查结果:

孩子是清白的 老人行为属敲诈

老妇与其子分别被处行政拘留7日、10日

四川达州公安局达川区分局发布对“三小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔”帖文内容调查处理情况:

11月22日,达州市公安局达川区分局南外派出所对“三小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔”帖文内容进行了全面调查。现查明,伤者蒋某某自己摔倒,并非由三个小孩推倒(有3名目击证人证实),且伤者蒋某某的伤情系事发日(6月15日)形成,与网上流传的伤者在几日前洗澡摔倒致使骨折不符(有医院病历证实)。

综合调查相关情况,蒋某某、龚某某(蒋某某的儿子)的行为属于敲诈勒索行为。达州市公安局达川区分局根据《治安管理处罚法》第四十九条之规定,决定对蒋某某给予行政拘留7日的处罚(因违法人员蒋某某已满70周岁,依法决定不予执行),同时对龚某某给予行政拘留10日、并处罚款500元的处罚。

综合

新闻回放

今年6月15日,四川达州城区正南花园附近,70岁的蒋婆婆摔倒在地,造成大腿根部粉碎性骨折,共花去医疗费、护理费等2万余元。蒋婆婆摔倒后,手里死死抓住一个9岁小朋友的手。小朋友家人表示,3个孩子当时是

去搀扶老人,却被诬陷。蒋婆婆则称是小孩将自己撞倒。

双方各执一词,5个多月过去,事情尚未得到解决。21日,小朋友一方家长以敲诈勒索为名,向当地派出所报案,警方现已立案调查。

吉林发生5.3级地震

22日16点18分在吉林省松原市乾安县、前郭尔罗斯蒙古族自治县交界(北纬44.7度,东经124.1度)发生5.3级地震,震源深度约8公里。松原、白城、长春、四平、哈尔滨等地震感明显。地震目前共造成两人受伤,3个行政村暂时通讯中断。

综合新华社

李某某强奸案 下周二审宣判

11月22日傍晚6时许,北京法院官方微博“京法网事”在微博上宣布,北京市第一中级人民法院定于11月27日上午九时整,在该院一区西中法庭依法公开宣判李某某等五人强奸上诉一案。综合

男子因家庭纠纷 杀死妻儿等7人

11月22日2时21分,河南淮阳县公安局110指挥中心接警称,该县王店乡发生杀人案。警方在案发现场将犯罪嫌疑人贾某某控制。

据警方现场勘验,淮阳县王店乡陈庄行政村双冢自然村村民郭某某(贾某某妻子,34岁)及其子(10岁)、女(4岁)、父(68岁)、母(68岁),王店乡白庙村村民郭某某(44岁,郭某某二姐)及其子(11岁)共7人遇害。警方初步认定,犯罪嫌疑人贾某某因家庭纠纷,在家里与妻子发生争执,将妻子勒死后,移尸藏匿,随后陆续将子女及亲属6人杀害。犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

据新华社

盗车杀婴 周喜军昨被执行死刑

记者从最高人民法院获悉,经最高人民法院核准,长春“3·4盗车杀婴案”罪犯周喜军22日在吉林省长春市被依法执行了死刑。

据新华社

打工妹胡小燕: 第一位农民工 全国人大代表



她叫胡小燕,第一位农民工全国人大代表。

她生于1974年,是川东武胜人,祖辈种地为生。15年前,因家里欠债,24岁的她挤上绿皮火车来到丈夫打工的广东佛山。谁知正赶上亚洲金融危机,一连三月没找到工作。第一次,她朦胧感觉到世界的起起伏伏,与中国、与自己命运走向的关联。

2002年,她打工的陶瓷建材企业抓住中国加入世贸组织的机遇筹建新厂,用人不拘一格。仅一年半,好学的胡小燕便以第二名成绩考上质量总监,2005年担任成品车间副主任。2007年,十届全国人大五次会议通过的有关决定规定:在农民工比较集中的省、直辖市应有农民工代表。2008年1月,胡小燕率先在有3000多万农民工的广东省高票当选。5年间,她共提交20项建议,从欠薪入罪到留守儿童教育,从医保转移到住房福利,从技能培训到工伤赔付,从子女就近入学到拓展农民工参政议政渠道,件件是农民工关心的问题。

更多人物内 据新华社 容请扫描二维码



为省房租 女孩房顶搭蒙古包?

网友质疑事件真实性,疑其商业炒作

20日,网友王丽(化名)发文称,她在北京一胡同房顶上搭建了一个蒙古包并居住了一年,此事引发热议。

21日,王丽本人拒绝透露蒙古包位置,记者和城管亦未找到。众网友质疑该事件真实性,疑其商业炒作。

事件起因 自称住蒙古包一年

王丽自称在东四十条附近一家文化传播公司工作,11月20日,她在公司的官网上发表了一篇名为《我在北京胡同里住了一年蒙古包》的文章,讲述在京生活时因房租过高,奇思妙想,决定在二环内胡同的房顶盖一个蒙古包。

王丽在文章中说,她和朋友经过多番寻找,终于找到一家在呼和浩特和浩特的厂家,花费4000元定制了一个主要为木材质地、直径3.5米的蒙古包,并已在蒙古包内居住了一年时间,“除了外面发生什么事我都听得很清楚之外,感觉和普通的房间差不多,可能还更温馨一点。”

记者走访 没找到这个蒙古包

21日下午,记者找到王丽本人。记者向王丽提出采访要求,但被她及在场的同事婉拒,“现在很多人都在联系我,我还没有想好(要不要接受采访)。”

文章发出后,有王丽同事曾在微博称蒙古包已被相关部门要求拆除,记者问及此事,王丽则含糊回应称自己“不知道”。记者随之问及蒙古包所在的位置,但王丽拒绝透露,

只称是在“北京二环内”。

21日下午,多路记者在王丽公司周边的胡同一带大范围寻找,但未能找到与王丽文章中匹配的蒙古包。

网友质疑 众网友认为其炒作

王丽的文章经过微博转载后,引发了网络热议,网友对此褒贬不一。有网友认为,王丽的行为很有创意和想法,不失为北漂一族解决高房租问题的办法。

另有很多网友则质疑王丽在胡同房顶搭建的蒙古包应属违建,理应被拆除。同时,由于网文的图片并没有显示拍摄时间,也无法判断胡同的具体位置,网友们认为事情的真实性有待查证,“看起来有点像炒作”。

城管回应 是否违建仍需考察

东城区城管工作人员介绍,21日下午城管已接到举报称,东四胡同内的平房上有人搭建蒙古包。21日下午,城管已派工作人员到东四附近寻找,但并没有找到蒙古包。

针对是否属于违建,该名工作人员表示,蒙古包是否属于违建仍需实地考察。据《京华时报》



准备就绪



调整结构



搭建完成

相关新闻

蒙古包当“包房”

无独有偶,21日下午,在北新桥三条一饭店露台上,记者找到了两个大小不一的蒙古包。

该饭店员工称,蒙古包系用餐包房,整体为木质结构,专门从内蒙古运到北京,并雇内蒙古的工人进行搭建,“这在二环内比较少见”。